














































































Special gas
2009/2010

Faber gashaarden 
Faber neemt met een breed scala aan kwalitatief hoogstaande gashaarden en kachels in Europa 

een zeer prominente positie in. Gashaarden zijn er in vele soorten en uitvoeringen. Ze zijn perfect 

voor wie de sfeer en gezelligheid van een écht haardvuur zoekt, maar geen plaats heeft voor een 

schoorsteen of bijvoorbeeld niet met houtblokken wil sjouwen. De bijgeleverde afstandsbediening 

staat garant voor een gevoel van comfort en luxe. 

Faber gas fi res 
Faber occupies a leading position in the European market for top-of-the-range gas fi res & stoves. 

Our collection includes a great diversity of types, sizes and models. Gas fi res are perfect for those 

who seek out the warmth and cosiness of a real fi re, but do not have the space for a chimney or 

don’t wish to hassle of using logs. The remote control that comes with the fi re gives you an added 

sense of comfort and contentment. 

Faber Gaskamine 
Faber nimmt mit einem breiten Sortiment qualitativ hochwertiger Gaskamine und Öfen in Europa 

eine führende Position ein. Gaskamine gibt es vielen Designvarianten und Ausführungen. 

Sie sind perfekt für denjenigen, der Atmosphäre und Gemütlichkeit eines echten Kaminfeuers 

sucht, aber weder Zeit noch Lust hat, unangenehme Nebeneffekte wie Holzbeschaffung und 

Ofenreinigung in Kauf zu nehmen. Die mitgelieferte Fernbedienung garantiert ein Gefühl von 

Komfort und Luxus. 

Foyers Faber à gaz
Faber se forge actuellement une position de tout premier plan en Europe avec sa vaste gamme 

de foyers et poêles à gaz de haute qualité. Les foyers à gaz sont disponibles en plusieurs types et 

en différentes versions. Ils sont parfaits pour ceux qui recherchent l’ambiance et la convivialité d’un 

vrai feu, mais n’ont pas de place pour une cheminée ou ne veulent pas porter des bûches. 

La télécommande livrée avec, ajoute une note de confort et de luxe. 

Kwaliteit en garantie
Faber produceert haarden van een hoge kwaliteit die allen het CE keurmerk dragen. De Faber haar-

den worden verkocht in vele landen via zorgvuldig uitgezochte dealers en partners. Onze garantie 

voorwaarden zijn conform de eisen van de landen waarin onze dealers en partners opereren. Faber 

maakt onderdeel uit van de Ierse Glen Dimplex Group. Wereldwijd de grootste fabrikant van haar-

den en elektrische verwarming.

Quality and guarantee
Faber produces high quality fi res which all have CE approval. Faber fi res are sold in many 

countries by carefully selected dealers and partners. Our guarantee conditions conform to 

the requirements of the country in which our dealers and partners operate. Faber is part of the 

Irish Glen Dimplex Group, the largest manufacturer of fi res and electric heating in the world.

Qualität und Garantie
Faber produziert Kamine hoher Qualität welche alle das CE Gütezeichen tragen. Die Faber Ka-

mine werden, durch sorgfältig ausgesuchte Händler und Partner, in viele Länder verkauft. Unsere 

Garantiebedingungen entsprechen den Anforderungen der Länder in denen unsere Händler und 

Partner operieren. Faber gehört zur irischen Firmengruppe Glen Dimplex Group, dem weltweit 

größten Hersteller von Elektroheiztechnik und bedeutendem Anbieter dekorativer Feuerstätten.

Qualité et garantie
Faber est un fabricant de foyers d’une haute qualité qui portent tous le certifi cat CE. Les foyers 

Faber sont vendus dans de nombreux pays par un réseau de concessionnaires et de partenaires 

soigneusement sélectionnés. Nos conditions de garantie sont conforme aux exigences des pays 

où nos concessionnaires et partenaires opèrent. Faber fait partie du group irlandais Glen Dimplex 

Group, le plus grand fabricant au monde de poêles et de chauffages électriques.
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Timra     
Strakke, relatief kleine inbouwhaard.

Modern and compact built-in fi re.

Schlichter, relativ kleiner Einbaukamin.

Foyer encastrable relativement petit aux formes épurées.
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Der Grundstein von Faber lag und liegt in Friesland, wo Jan 

Gerrits Faber in 1844 in Franeker eine Grobschmiede gründete. 

Neben Öfen fertigte der Betrieb auch Fahrräder, Schlittschuhe, 

Heu- und Strohpressen, Rübenhäcksler und Tresore. Durch die 

Entdeckung großer Erdgasvorkommen in Slochteren entstand 

in den sechziger Jahren ein Ansturm auf Gasöfen. Dies war für 

Faber der Grund, sich verstärkt auf die Entwicklung und Produk-

tion von qualitativ hochwertigen Gaskaminen zu konzentrieren. 

In1996 bringt Faber als erster Hersteller Gaskamine mit einem 

raumluftunabhängigen Verbrennungssystem auf den Markt. 

Im Jahre 2001 zieht Faber in die heutige Firmenzentrale nach 

Heerenveen um. Der imposante Neubau bietet einen großen, 

stilvoll eingerichteten Showroom für Fachpublikum und Ver-

braucher. Hinter diesem Ausstellungsraum verbergen sich ein 

Laboratorium, wo Entwicklung und internationale Gasprüfungen 

stattfi nden, sowie eine Fabrik für die Endmontage und Qualitäts-

kontrolle aller Produkte. 

Le siège de Faber se trouvait et se trouve toujours en Frise, 

à Franeker, où Jan Gerrits Faber établit en 1844 une forge 

pour grosses pièces. A l’origine, à côté des poêles, l’entreprise 

fabriquait aussi des bicyclettes, des patins à glace, des presses 

à balles pour la paille et le foin, des machines à découper les 

betteraves et des coffres-forts. La découverte du gisement 

de gaz naturel de Slochteren, dans les années soixante, a 

provoqué un engouement pour les foyers à gaz. C’est pour cette 

raison que Faber a décidé de se consacrer au développement 

et à la production de foyers de haute qualité. En 1996, Faber 

a mis les premiers foyers à technique de combustion fermée 

sur le marché. En 2001, Faber a quitté pour son site actuel de 

Heerenveen, avec une grande salle d’exposition aménagée 

avec goût pour accueillir le public. Derrière cette salle 

d’exposition se cachent notre propre laboratoire, dans lequel 

nous réalisons les développements et les contrôles de gaz 

internationaux, ainsi qu’une usine pour l’assemblage fi nal et le 

contrôle de qualité de tous nos produits. 

5
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Gasfi res & Technique
Open of gesloten systeem?
Let bij de keuze van een haard altijd op het type verbrandingssyteem. Dit hangt 

namelijk samen met uw woonsituatie en -wensen. Faber kent een gesloten 

(Multi-Vent) en een open systeem. Gesloten betekent dat het systeem volledig 

luchtdicht is ten opzichte van de (woon)kamer. Via een dubbelwandige pijp 

wordt de benodigde zuurstof via een natuurlijke trek van buiten aangevoerd en 

worden verbrandingsgassen ook zo weer afgevoerd. Hierdoor ervaart u geen 

zuurstofgebrek in de kamer en verdwijnen de afvoergassen direkt naar buiten. 

Dit systeem is geschikt voor plaatsing tegen bijna elke muur. Een traditionele 

schoorsteen is niet nodig. In tegenstelling tot het open systeem. Hier is de plaats 

van de haard wel afhankelijk van de plaats van de schoorsteen. Bij een open 

systeem wordt zuurstof aan de ruimte ontrokken. Een goede ventilatie is hierbij 

noodzakelijk. In goed geïsoleerde woningen (nieuwbouw) kan een open systeem 

problemen opleveren. Het is daarom altijd raadzaam om uw dealer om advies op 

maat te vragen voor uw specifi eke woonsituatie.

Waarom een boezem? 
Een inbouwhaard in de muur ziet er prachtig uit. Wel heeft een haard ruimte 

nodig en moet het pijpmateriaal worden weggewerkt in een boezem. In de 

meeste gevallen zal dit betekenen dat de haard voor een gedeelte naar 

voren komt. Een boezem is dus een soort schoorsteenmantel, die met 

onbrandbare materialen eenvoudig op te bouwen is. Eenmaal ingebouwd 

kan de boezem al naar wens afgewerkt worden met hittebestendig materiaal 

zoals glasvezelbehang of speciaal stucwerk. Aan beide zijkanten van een 

boezem horen convectieroosters te worden geplaatst, die ervoor zorgen dat de 

temperatuur in de boezem niet te hoog oploopt.

Balanced or conventional fl ue?
Always study the type of combustion system carefully when choosing a fi re 

or stove. Naturally, this is closely connected with your accommodation and 

wishes. Faber has a sealed (Multi-Vent) and an open system. A sealed system 

means that the system is completely airtight in relation to the (living) room. 

Natural ventilation is used to pull the air inside and expel the combustion 

gasses through a double-walled pipe. This prevents any oxygen defi cit from 

occurring in the room and the exhaust gasses are transported directly to the 

outside. This system is suitable for placement against almost any exterior wall. 

A chimney is not necessary, in contrast to the open system. In case of an open 

system, the position of the hearth does depend on the position of the chimney. 

An open system uses the oxygen in the room. Therefore, good ventilation is 

necessary. An open system can cause problems in well insulated buildings (new 

construction).

Why a ‘false chimney breast’?
A fi re built neatly into the wall looks wonderful. However, a fi re requires space and 

the pipe work must be concealed. In the majority of cases, this means that the 

fi re needs to be hidden within a false chimney breast. This is easily constructed 

from fi re-resistant materials. Once installed, the breast can be fi nished as 

required with heat-resistant material such as glass-fi bre wallpaper or special 

plasterwork. Convection grills are fi tted on either side of the chimney breast to 

reduce any built up of heat.

Open systeem Gesloten systeem (Multi-Vent) Conventional fl ue Balanced fl ue
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De basis van Faber ligt in Friesland, waar Jan Gerrits Faber 

in 1844 in Franeker een grofsmederij opricht. Naast haarden 

maakte het bedrijf ook fi etsen, schaatsen, hooi- en stropersen, 

bieten-snijmachines en brandkasten. Met de vondst van de 

aardgasbel in Slochteren ontstaat in de jaren zestig een storm-

loop op gas-haarden. Dit is voor Faber reden om zich verder 

toe te leggen op de ontwikkeling en productie van kwalitatief 

hoogstaande (gas)haarden. In 1996 brengt Faber als eerste 

haarden met een gesloten verbrandingstechniek op de markt. 

In 2001 verhuist Faber naar de huidige vestiging in Heerenveen. 

Een vestiging met een grote stijlvol ingerichte showroom voor 

het publiek. Achter deze showroom gaat een eigen laborato-

rium schuil, waar ontwikkelingen en internationale gaskeuringen 

plaatsvinden en een fabriek voor de eindassemblage en 

kwaliteitscontrole van alle producten. 

Faber’s roots are in the Dutch province of Friesland where in 

1844, Jan Gerrits Faber established a blacksmith’s shop. In 

addition to fi replaces, the business also made bicycles, skates, 

hay and straw balers, beet cutting machines and safes. When 

natural gas was discovered at nearby Slochteren in the sixties, 

fi replaces became all the rage. For Faber, this provided suffi cient 

reason to concentrate its efforts on the design and production 

of quality gas fi res. In 1996, Faber launched its very fi rst fi res 

with closed combustion technology. In 2001, Faber moved to 

its current location in Heerenveen. The site includes a stylishly 

equipped showroom which is open to the public. Behind the 

showroom is a lab, where fi res are designed and international 

homologation tests carried out. There is also a factory for fi nal 

assembly and quality control of all products. 

On fi re since 1844
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Raumluftabhängiges oder raumluftunabhängiges 
Verbrennungssystem?
Achten Sie bei der Auswahl eines Kamins immer auf das Verbrennungssystem. 

Faber hat ein raumluftunabhängiges (Multi-Vent) und ein raumlauftabhängiges 

System. Raumluftunabhängig bedeutet, dass das System Ihrem Wohnraum 

keine Frischluft entzieht. Über ein Doppelrohr wird der notwendige Sauerstoff 

von außen angesaugt und die Abgase werden auch auf diesem Weg wieder 

abgeführt. Dadurch entsteht kein Sauerstoffmangel im Wohnraum und die 

Abgase entweichen direkt nach außen. Im Gegensatz zu anderen Systemen 

ist ein vorhandener konventioneller Schornstein nicht notwendig. Das Faber 

Edelstahl- Rohrsystem kann auch teilweise horizontal verlegt werden und 

macht die Auswahl des Kaminstandortes fl exibel. Abhängig von regionalem 

Baurecht und Einbausituation ist teilweise sogar eine Abgasführung durch die 

Aussenwand möglich. Das Faber Multivent System eignet sich hervorragend für 

Häuser mit geregelter Wohnraumbelüftung (Niederigenergiehäuser) und erfüllt 

die erhöhten Anforderungen an Kamine für diesen Haustyp.

Wieso ein fertiges Verkleidungssystem?
Ein glatter Einbaukamin in der Mauer sieht sehr schön aus. Ein Kamin benötigt 

jedoch Platz und auch die Rohre müssen verkleidet werden. Meistens 

bedeutet dies, dass der Kamin ein Stück nach vorne kommt. Ein System 

besteht aus einem Art Kaminmantel, der mit feuerbeständigen Materialien 

einfach aufzubauen ist. Einmal aufgebaut kann der Mantel nach Wunsch mit 

hitzebeständigem Material wie Glasfasertapete oder Spezialputz verkleidet 

werden. An beiden Seiten einer Kaminverkleidung müssen Konvektionsgitter 

montiert werden, die dafür sorgen, dass die Temperatur innerhalb der 

Verkleidung nicht zu hoch wird.

Un système ouvert ou fermé?
Avant de choisir une cheminée, il est nécessaire de faire attention au système de 

combustion. Ceci dépend en fait de votre habitation et de vos souhaits. Fermé 

signifi e que le système est complètement hermétique par rapport à la pièce 

où il est situé. L’oxygène nécessaire est aspiré à l’extérieur par l’intermédiaire 

d’un double conduit et les gaz de combustion sont évacués par le même 

conduit par après. Ainsi vous ne manquez pas d’oxygène dans la pièce et les 

gaz sont directement évacués vers l’extérieur. Ce système peut être posé sur 

pratiquement tous les murs d’extérieur. Un conduit de cheminée n’est pas 

nécessaire. Au contraire d’un système ouvert : dans ce cas, la place du foyer 

est bien dépendante de la place du manteau de la cheminée. En système 

ouvert, l’oxygène est aspiré dans l’air ambiant. Une bonne ventilation est alors 

indispensable. Un système ouvert peut donc poser des problèmes dans des 

habitations bien isolées (nouvelles constructions).

Pourquoi un concept ‘faux manteau’?
Une cheminée design bien encastrée dans le mur est vraiment magnifi que. 

Naturellement, la cheminée a besoin d’espace et les matériaux du conduit 

doivent être travaillés de façon à disparaître. Dans la plupart des cas cela signifi e 

que la cheminée dépasse en partie sur l’avant du mur. Un ‘faux manteau’ est 

donc une sorte de manteau, qui, à l’aide de matériaux ignifugés, est facile à 

construire. Une fois encastré, le manteau de cheminée peut être fi ni, selon 

les souhaits du client, avec des matériaux résistant à la chaleur tels qu’un 

revêtement en fi bre de verre ou un stucage spécial. Des grilles de convection 

doivent être placées des deux côtés du manteau pour veiller à ce que la 

température dans le manteau ne soit pas trop élevée. 

Offenes Verbrennungssystem Geschlossenes Verbrennungssystem Combustion ouvert Combustion fermé

Convectierooster
Convection grill

Konvektionsgitter 
Grill de convection 
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Technical specs

Algemeen In general Allgemein Général

Ingebracht vermogen (kW) Heat input (kW) Nennwärmebelastung (kW) Puissance apportée (kW)

Vermogen (kW) Heat output (kW) Nennwärmeleistung (kW) Puissance (kW)

Gassoort Type of Gas Gassorte Type du gaz

Aardgas Natural gas Erdgas Gaz naturelle

Propaan (uitgezonderd Flat 

Fibre Burner®)

LPG (not available for Flat 

Fibre Burner®)

Propangas (ausgesondert 

für Flat Fibre Burner®)

Gaz propane (exepté Flat 

Burner Burner®)

Verbrandingskamer Burner chamber Verbrennungskammer

Chambre de 

combustion

Achterwand staal vlak Flat steel interior Rückwand Stahl Plaque de fond acier

Achterwand staal lamel Ribbed steel interior Rückwand Lamellen Stahl Plaque de fond au lamel 

acier

Vermiculiet bekleding Vermiculiet Vermiculiet Verkleidung Vermiculite

Steenmotief Brick line Steinmotiv Impression pierre

Steenmotief Nostalgic   Brick line Nostalgic  Steinmotiv Nostalgic   Impression pierre 

Nostalgique  

Steenmotief Nostalgic met 

haardplaat

Brick line Nostalgic with 

motif

Steinmotiv Nostalgic mit 

Gussplatte

Impression pierre 

Nostalgique avec plaque 

de cheminée 

Steenmotief Modern Brick line Modern Steinmotiv Modern Impression pierre Modern

Optioneel Optional Option En option

Decoratieplaat Decoration plate Bodenplatte U-förmig Plaque décorative 

Boezemijzer voor inbouw Lintel Winkeleisen für den 

Einbau

Support d'habillage pour 

encastrer

Boezem 

ontluchtingssets

Chimney  

venting sets

Rauchfang 

Entlüftungssets

Dégagement 

d’airchaud

Luchtgeleidingssysteem Airflowsystem Luftleitungssystem Set de convection

Set convectieroosters Set convection grills Set Konvektionsluftgitter Grilles de convection

Bedieningsluik  Acces door Bedienklappe Panneau d'acces
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Fires

12.4 12.4 9.7 10.2 12.4 9.7 10.2 12.4 7.2 8.0 10.0 8.8 8.7 7 7.2 2.3 5.5
9.6 LB/

9.8 FB

7.5 LB/

8.8 FB*
6.2 6.0 6.9 7.5 6.2 6.0 6.2 6.0 4.9 5.5

6.9 LB/

5.4 FFB*
6.3 7.1 8.5

7.5 LB/

8.8 FB*

7.5 LB/

8.8 FB

9.6 LB/

9.8 FB
7.2 6.2 4.2 4.9

8.7 8.7 6.8 7.1 8.7 6.8 7.1 8.7 5.0 5.6 7.0 6.2 6.1 4.9 5.0 1.6 3.9
6.7 LB/

6.9 FB

5.3 LB/

6.2 FB*
4.4 4.2 5.0 5.3 4.4 4.2 4.4 4.2 3.4 3.8

4.8 LB/

4.0 FFB*
4.4 5.0 6.0

5.3 LB/

6.2 FB*

5.3 LB/
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6.7 LB/

6.9 FB
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De maattekeningen/technische gegevens/kleuren zijn geen 
uitgangspunt voor het treffen van installatievoorbereidingen.  
Niet ieder model is automatisch beschikbaar in ieder land.

The scale drawings/technical data/colours referred to are not  
a point of departure for preparations relating to the installation.  
Not every model is automaticly available in each country.

Die angegebenen Maßzeichnungen/Technische Daten/Farben 
sind keine Ausgangspunkte für die Vorbereitung und Installation. 
Nicht alle Modelle sind automatisch verfügbar für jedes Land.

Les croquis avec dimensions/données technique/coloris ne 
constituent pas la base sur laquelle prendre les mesures 
préparatoires en vue de l’installation. Chaque modèle n’est pas 
automatiquement disponible dans chaque pays.

o=optioneel/optional/Option/en option     LB=Log Burner     FFB=Flat Fibre Burner     FB=Flat Burner
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